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Přijímací řízení pro školní rok 2024/2025 

Přijímací řízení bude probíhat v souladu s právními předpisy k přijímacímu řízení ke vzdělávání ve 

středních školách a konzervatořích. 

Pokyny pro přijímací řízení 

1. Předpokládaný počet přijímaných uchazečů: 

obor: 63-41-M/02 Obchodní akademie zaměření podle školního vzdělávacího programu 
Obchodní akademie se zaměřením Evropský hospodářský asistent 

V prvním kole přijímacího řízení bude do zaměření Obchodní akademie se zaměřením Evropský 

hospodářský asistent přijato 32 žáků. 

2. První kolo přijímacího řízení: 

Přihláška ke vzdělávání musí být řediteli střední školy doručena do 20. února 2024 jako elektronická 

přihláška, výpis ze systému nebo tiskopis s požadovanou přílohou (výpis z klasifikace vydaný 

základní školou nebo kopie vysvědčení). Na podaných přihláškách se 3 vybrané školy uvádějí ve 

stejném pořadí. V každém kole může uchazeč konat jednotnou přijímací zkoušku dvakrát, vždy na 

škole určené systémem. Informaci o místě konání získá uchazeč v pozvánce k jednotné přijímací 

zkoušce. Podrobné informace a dokumenty ke stažení: https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-

zaci.html. 

V přijímacím řízení bude přihláška evidována pod registračním číslem, které uchazeči přidělí systém a 

bude uvedeno v pozvánce.  Pod tímto číslem je uchazeč veden po celou dobu přijímacího řízení. 

Uchazeč má nárok na úpravu podmínek přijímacího řízení, pokud k přihlášce doloží doporučení 

školského poradenského zařízení (ŠPZ). 

Uchazečům, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území ČR, se při přijímacím řízení ke 

vzdělávání ve středních školách promíjí na žádost přijímací zkouška z českého jazyka. Oprávněnost 

žádosti ověří ředitel školy dle vysvědčení posledního ročníku základní školy dodaného spolu s 

přihláškou. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u 

těchto osob ověří rozhovorem. 

Cizinci podle Lex Ukrajina 

Cizincům podle § 1 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb. se na jejich žádost promíjí zkouška z českého jazyka 

(tzn. i didaktický test jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury), pokud je součástí 

přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, 

škola u této osoby ověří rozhovorem. Při hodnocení bude posuzováno porozumění zadání, obsahová 

srozumitelnost odpovědí, rozsah slovní zásoby, množství gramatických chyb bránících porozumění a 

výslovnost. Cizinec má na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test jednotné 

přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce. 

Potvrzení o zdravotní způsobilosti není požadováno. 

Termín konání jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury a 

z matematiky  

pro 1. kolo přijímacího řízení 

1. termín: 12. dubna 2024 

 2. termín: 15. dubna 2024 

https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html
https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html
https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/Pravni-predpisy/Lex_Ukrajina/Lex_Ukrajina_67_2022_30-6-2022.pdf
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Náhradní termíny jsou 29. a 30. dubna 2024 (uchazeč se z řádného termínu musí písemně omluvit 

řediteli školy, na které měl jednotnou přijímací zkoušku konat, do tří dnů od konání testů. O náhradní 

termín je nutné požádat).  

Započítává se vždy lepší výsledek z každého testu. 

Podrobné informace o jednotné zkoušce naleznete na https://prijimacky.cermat.cz/. Celkové 

výsledky budou zveřejněny ihned po obdržení výsledků jednotné přijímací zkoušky, tzn. 15. května 

2024 na vývěsce a webových stránkách školy. 

V Děčíně 19. 1. 2024 Mgr. Pavel Tomka 

 ředitel školy 

3.  Kritéria přijímacího řízení: 

Uchazeči budou hodnoceni na základě: 

 výsledků jednotné přijímací zkoušky – váha 80 %. 

 hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání – první pololetí 9. třídy (nebo 

odpovídající poslední vysvědčení z povinného splnění školní docházky) - váha 20 %. Uchazeč 

s celkovým studijním průměrem 1,0 tak obdrží 25 bodů, následně bude za každou další 

desetinu u studijního průměru odečten vždy jeden bod. 

  Pokud žák splní všechny podmínky přijímacího řízení, sečtou se jeho získané body a stanoví 

se celkové pořadí. 

 Při rovnosti hodnocení rozhodne výsledek jednotné přijímací zkoušky z předmětu 

matematika.  

 Při rovnosti hodnocení i v předmětu matematika rozhodne dále výsledek jednotné přijímací 

zkoušky z předmětu český jazyk. 

 Při další rovnosti hodnocení rozhodne výsledná známka z předmětu matematika na 

vysvědčení z předchozího vzdělávání – první pololetí 9. třídy (nebo na odpovídajícím 

posledním vysvědčení z povinného splnění školní docházky). 

 Při další rovnosti hodnocení rozhodne výsledná známka z předmětu český jazyk na 

vysvědčení z předchozího vzdělávání – první pololetí 9. třídy (nebo na odpovídajícím 

posledním vysvědčení z povinného splnění školní docházky). 

 Ověření znalosti českého jazyka rozhovorem u cizinců podle Lex Ukrajina, kteří požádají o 

prominutí zkoušky z českého jazyka, bude hodnoceno body v rozmezí od 0 do 50. Toto 

bodové hodnocení nahrazuje bodové hodnocení z českého jazyka při jednotné přijímací 

zkoušce. 

4. Rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení se neodesílá. Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn 
na vývěsce školy a na stránkách školy pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u 
každého uchazeče. 

5. Odvolání proti nepřijetí je nutné podat řediteli střední školy nejpozději do 3 pracovních dnů od 
zveřejnění rozhodnutí. 

6. Další kolo přijímacího řízení vypíše ředitel školy po ukončení prvního kola přijímacího řízení, pokud 
během prvního kola nebude naplněn předpokládaný stav žáků. 
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